

Возобновляемой энергии недостаточно для сокращения выбросов парниковых газов и замедления изменения климата, считает Кэнон Брайан, финансовый руководитель компании по производству ядерных реакторов четвертого поколения Terrestrial Energy. "Критики новых технологий часто утверждают, что реакторы такого типа для коммерческих целей начнут строиться только через 20-30 лет. Мы хотим показать, что это произойдет в ближайшие десять лет. Решения по чистой энергии нужны уже сейчас. Климат не может терпеть", - пояснил Брайан.

Подробнее: <https://rusenergy.com/ru/news/news.php?id=81000>